

Наша прекрасная леди



Юбилей - праздник в жизни любого человека. Когда же этот человек - артист, то праздник уже не только его. Заведующий литературной частью театра оперетты Дмитрий Шатуновский рассказывает:

- Хороший артист отдает всего себя театру. Так почему же в благодарность за эту верность не сделать театру что-нибудь приятное для своего артиста? Вот мы и решили отметить юбилей нашей великолепной Светланы Варгузовой, подарив ей специально написанный для нее музыкальный спектакль. Идея его родилась в мае, в конце прошлого сезона. А теперь мы его выносим на суд зрителей.

Премьера музыкального шоу под названием «Женщина и мужчины» прошла при полном аншлаге. Поклонники таланта народной артистки Светланы Варгузовой получили истинное наслаждение. И потому, что весь вечер провели с ней. И потому, что послушали прекрасную музыку, и потому, что увидели красивое праздничное зрелище.

Рассказывать о спектакле подробно - это значит лишить зрителя непосредственного восприятия множества сюрпризов, которыми изобилует «Женщина и мужчины». Раскрою только одну тайну: написала либретто и поставила спектакль актриса театра, заслуженная артистка России Инара Гулиева. Сделала это с душой и профессионально. Не могу не сказать и о партнерах Светланы Павловны - пожалуй, не многие театры могут похвастаться такой талантливой и молодой труппой.

Следующая встреча с прекрасной леди и достойным ее окружением произойдет 23 декабря.

В. СЕМЕНЕНКО.
 Фото М. СТРОКОВА
 (ИТАР-ТАСС).

Моя правда - 1994. - 20 стр. - С. 8.